KOJIMYHECTBO TEIUIOTbI,
HEOBXOLVIMOE 1JIA

[ UTABJIEHWA 1
KPUCTAJUIM3ALNI TEJI

LLEAB: ONMPEAEAUTL CITOCOB PACHETA KOAMHECTBA TEMAOTHLI B ABAEHMNAX
KPUCTAAANSALUNN U TIAABAEHNSA




BCIIOMHVIM

* Y70 TOKOE KOAMYECTBO TEMAOTbI?
* B KOKMX e AMHULLOX M3MEPAIOTS
* 470 TOKOE YAEABHAS TEMAOTHI CTOPAHUA TOMNAMBA?

* 3anmLumTte 0

TETMAOTbI

DOPMYADI, AAS HOXOXAEHMS KOAMYECTBA



PACCMOTPVIM I'PADHVIK




SAIT/ILI

* CYLLLECTBYET TEMMEPATYPA BbILLE KOTOPOM TEAO HE
MOXET HOXOAUTBCS B TBEPAOM COCTOAHMM

* TemnepaTypa BO BPEMS NMAOBAEHUI OCTAETCH
NOCTOAHHOM

- [lpoL.ecc NAOBAEHMS TPEDYET NPUTOKA SHEPTUM K
BELLLECTBY



SAIT/ILI

* TemnepaTtypa npm KOTOpOM NPOUCXOAUT NEPEXOA
13 TBEPAOTO COCTOAHMA B XKMAKOE HA3bIBAIOT
TEMMEPATYPOU MAABAEHUA. DTO TODAMYHAOS
BEAMYMHO



[TPOAHAJIVI3VPYEM TABJIVILLY

ok

Yoenvnan mennoma nnaenenus nHexomopvlx 6ewecmas, =
r

(npu memnepamype naaéaieHus U HOPMALLHOM AMMOCHePHOM 0ABLeHUL)

AnroMuHIIM : 3,9 - 10° Cranb 0,84 - 10°
Jlen 3,4 « 10° 30JI0TO 0,67 - 10°
Heneso 2.7 »"16P Boxopon 0,59 « 10°
Mezns 2,1 - 10° OuioBO 0,59 - 10°
[Tapadun 1,5+ 10° CauHer 0,25 + 10°
Crnupr 1,1 - 10° Kucmaopon 0,14 - 10°
Cepebpo 0,87 « 10° PryTs ‘ 0,12 - 10°




SAIT/ILI

* [IAQBAEHUE U KPUCTAAAUIALMA ABA CUMMETPUYHDIX
npoLueccda. B NepBOM BELLLECTBO MOTAOLLIOET
SHEPIUIO M3BHE, A BO TOPOM OTACET B OKPYXXAIOLLLYHO

cpeay.



[TOAYMAW V1 OTBETD

* [ToyemMy NAQBAEHME BELLIECTBA MPOUCXOAUT MPU
MOCTOAHHOM TEMMEPATYPE?

* B KOKOM MOMEHT BDEMEHU — B HOYOAE MAU B KOHLLE
KPUCTAAAM3IALUMM BHYTPEHHAY SHEPIMS BbILLIE U
no4yemye

* BYAET A1 AEA TAOATb, MAQBAIOLLIMM B BOAE MPMU
Temneparype 0 Ce



PACCMOTPVIM 3A1AYY

KAKOe KOAMYECTBO TEMAOTHI BLIAEAMTCS B

OKPY>XAIOLLLYIO CPEAY MPU KPUCTAAAM3ALMKM 200r
CBUHLLO?

Hdano: Pemrenue:
m=200r m=02kr, A=25 - 10° nkr.
A=025"10° In/kr | OueBnano, 4To Tenno GyjeT BRUICIATECH B OKPYXKaro-
Q=7 Y10 Cpeay, CAEN0BATEABHO:
Q=-2-mQ=-025" 10 wkr- 02 kr=
=5-10° Ix.

(Omeem: Q=5 10° IIx.)



PACCMOTPVIM 3A1AYY

Kakoe KOAMYECTBO TEMAOTbl HEODXOAMMO AAS
NnAaBAEHMA 0,5 KI AbAQe HOYOABHQOSA TEMNEPATYPC
AbAQ -10C.

Jano: Pemenne:
m=0,5 kr Q) = ¢, * m (1, — 1y) — KOJIHYECTBO TEIUIOThI, KOTOPOE
th=-10°C HIET Ha HarpeBaHue NbJa.

Tk Q) = 4 * m — KOIWYECTBO TETNOTHI, KOTOPOE MAET Ha
s 22100Kr.°C TUIABNIEHHE JIbJA.
1=3,4-10° Qwr Taxum o6pazom, O = O + Oy = cym (tny — 1) + Am.

1, =0°C 0 =2100 Jox .0,5xr-10°C+3,5-10° 2*.0,5 xr =
Q ? Kr '°C Kr
= 180,5 Dx.

(Omegem: Q= 180,5 ITx.)



SAHAYNM I CAMOCTOATEI IBHOI'O
PEIHEHW

* KOKOe KOAMYECTBO TEMAOTbl HEODXOAMMO AAS
nAaBAeHMa 100r OAOBQ, B3ATOTO Mpu TeMnepatype 32
Ce

» KOkoe KOAMYECTBO TEMAOTHI NOTPEDYETCH, YTO Obl
pacrAaBmTb 100r AbAQ, B39TOrO MpUm TEMNEPATYPE
-10C, a 3arem BoAy Harpetb A0 20Ce

« XeAe3Had 3arotoBKa, OXACXKAQACH OT TEMMEPATYPbI
800C A0 OC, pacCTOMMAQO AEA MACCOM 3KT, B34TbIM
npu temneparype 0C. KokoBa MACCA 3ArotoBKM,
€CAM BCH DHEPIUSA, BBIACAEHHAY €10, MOLLUAQ HA
MAOBAEHME AbAQ?



